

Érintő - 2015. január-február

2015. 3. 2.

[erinto 2015-1.pdf](#)



Szilágyi Zsolt a Néppárt elnöke - megújult az országos vezetőség



Korábbi alelnökét és államfőjelöltjét választotta vezetőjévé az Erdélyi Magyar Néppárt Marosvásárhelyen ülésező harmadik országos küldöttgyűlése szombaton. A területi szervezetek korábban öt politikusot - köztük Szilágyi Zsoltot és a novemberi államfőválasztás után lemondott Toró T. Tibor eddigi elnököt - jelölték a párt élére. A távozó elnök köszöntő beszédében azt mondta: Szilágyi Zsolt lehet az az integráló személy, aki új hitet és lendületet adhat az EMNP-nek a további építkezéshez, és a 2016-os választásokon való jó szerepléshez. A rendkívüli küldöttgyűlésen, a zárt ajtó mögött zajló tisztújítás során a többi jelölt visszalépett, így csak Szilágyi Zsolt neve került a szavazólapra, akinek a küldöttek nagy többsége bizalmat szavazott.

Megválasztása után az új elnök újságírók előtt elmondta: azokkal vállalkozott közös munkára, akik "őszinte, tisztá, autonómia-központú" politikával akarnak jövőt

teremtenei az erdélyi magyarságnak. Gratulált a 25 éves évfordulóját ünneplő Romániai Magyar Demokrata Szövetségnek (RMDSZ). Felidézte, hogy az EMNP-ben is sokan vannak, akik alapítói voltak az RMDSZ-nek, és úgy vélte, nem az ő hibájuk, hogy most már külön szervezetekben politizálnak. "A magyar-magyar összefogásnak és a versenynek, a politikai pluralizmusnak is van értelme: meg kell találni a kellő mértéket" - fogalmazott Szilágyi Zsolt. Azt javasolta, az erdélyi magyar-magyar párbeszéd érdekében élesszék fel az RMDSZ-szel együtt 2009 létrehozott Erdélyi Magyar Egyeztető Fórumot, amelyben szerinte a pártok mellett az autonómiaozgalmak képviselőinek is helye van.



Szilágyi Zsolt a 2016-os önkormányzati választásokra való felkészülést nevezte a párt legfontosabb feladatának. Az EMNP új elnöke bejelentette: választási szövetséget ajánl a Magyar Polgári Pártnak (MPP). Kifej-

Folytatás a 6. oldalon

Kérvenyezzék a vallásoktatást gyermekeik számára!

Márciustól megszűnik a romániai iskolákban a kötelező vallásoktatás. Május 6-tól csak az látogathatja a vallásórákat, akiknek a szülei ezt kérvényezik az iskola titkárságán. A Néppárt Erdélyi Magyar Szervezete arra biztatja a szülőket, hogy kérvenyezzék gyerekeik számára a vallásoktatás folytatását. Irodánkban további segítségünket igényelhetik.